

多问一句帮助老人防诈骗

——中国银行淄博淄川支行成功堵截一起诈骗案件



银行是经营风险的行业,每天的业务都面临不同的风险。银行员工需要高度的警惕,谨慎认真才能保障客户的利益,才能为客户减少损失,维护银行声誉。

3月的一天,一位老年客户王大爷持其老伴未到期的存单,前来中行淄川支行支取现金,并要求大堂经理协调插队办理。大堂经理询问时王大爷称就是取钱有急用。中行工作人员根据经验判断,老年人一般很在意定期存单的利息,不会轻易支取。于

是,柜员询问王大爷取钱需要做什么用。王大爷称家里有人住院了,急需拿钱去医院。考虑到老年客户生病住院也是常有的事,柜员就为客户办理了提前支取。然而,每日晨会的案例学习和行里多次风险意识的传导,让柜员本着为客户负责到底的态度,还是多询问了一句:“大爷,是不是老伴住院了?您别着急。”就是这么一句普普通通的安慰,却揭开了一场骗局。

王大爷说,老伴很好在家呢,是儿子出车祸了,在医院抢救。这立即引起了柜员的警觉,进而向王大爷详细询问了事情的原由。原来,王大爷在家时,有两个年轻人说是他儿子的朋友,

而且能说出儿子的姓名和工作单位。两人和王大爷说他儿子路上遭遇车祸去医院抢救了,现在急用钱去救命。王大爷心一慌就急忙来银行取钱。王大爷指了指银行外面说,那两个人开车和他一块来的。中行的保安和大堂经理马上出去查看,这时车早就没有了踪影。于是,柜员告诉王大爷上当了,王大爷才如梦初醒,对银行工作人员连连道谢。

这次成功的堵截诈骗看似偶然,就是因为柜员一句简单的安慰,让王大爷道出了实情,才揭开了这场骗局,保护了王大爷的资金安全。然而,这次成功的堵截也有其必然因素,这离不开中行对日常业务风险管理的高度关注,



重视从上而下对风险意识的及时传导。客户利益无小事。只要时刻将客户的利益放在心上,就会赢

得客户的真心信赖。
(中国银行淄博淄川支行 孙增胤)

建行“手机尽情摇”活动进行中

从现在起持续至12月31日,丰厚大礼回馈用户

据悉,为了回馈广大手机银行客户,满足随时随地摇一摇的兴趣,今年4月1日-12月31日,建行将继续开展“手机尽情摇”活动,玩游戏、抽大奖,带给用户不一样的金融服务体验。

建行始终秉承用户第一的服务态度,时时回馈,“建行手机尽情摇”更是将丰厚大礼回馈给用户,实实在在的为用户谋福利。

“善建者行”,建行一贯将企业的品牌文化放在首位,从

产品细节处凸显产品特色,从需求上满足大众,提升用户体验,建行坚持做最好用、最实用、最便利的手机银行。多年来,建行堪称银行业的领军和标杆企业,密切关注行业动态,紧跟时尚潮流,满足用户需求,并针对银行业务进行多项探索,此次活动是建行根据大众需求结合游戏的趣味性和手机银行的便利性,带给用户更多的新鲜感受。

活动期间,手机银行客户

端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务,可获得摇奖资格,在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入摇奖页面,摇晃手机参与抽奖。没有次数限制,用户只要满足条件即可参与摇奖,有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户摇奖后,无论中奖与否,在摇奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络,即可额外获得一次

冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活动详情,查看奖品信息,可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的最爱”菜单,点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间,用最便捷的方式即可参与活动,这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显,也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建行一直以来奉行的准则,关注科技进步,着眼社会发展,立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定,完美的用户体验,先进的技术开发,良好的视觉感受,强大的功能,科技与人文的完美结合,还有人性化的产品设计,所有的一切都是为了给用户最好的产品。

春暖花开,建行浓情献礼,“建行手机尽情摇”带给您不一样的感官刺激!

工商银行推出网购一键支付功能

据悉,中国工商银行近日推出了手机银行一键支付功能,客户使用工行快捷支付工具“工银e支付”进行线上消费时,无需输入手机号、账户、验证码等信息,只需在手机银行客户端输入事先设定的静态支付密码即可安全完成支付,进一步提升了支付环节的客户体验。

据介绍,此次工行推出的一键支付功能是依托工行手机银行客户端,对“工银e支付”快捷支付功能的进一步优化,较之一般的快捷支付工具更加快捷,安全性也有保障。一是开通简单。客户通过工行手机银行客户端进入“工银e支付”,选择名下任意一张银行卡,将其与注册手机号和手机设备进行绑定,设置六位“支付密

码”,即可开通一键支付功能。二是使用很便捷。客户使用手机银行办理在线购物和缴费等对外支付业务,在订单页面直接点击“确认支付”跳转到工行手机银行客户端,输入“支付密码”即可享受一键支付服务,后续手机办理转账汇款也将实现一键支付功能。同时,对于订单能够直接生成二维码的网上商城商户,客户也可以通过手机扫码的方式直接跳转到工行手机银行客户端,输入“支付密码”即可完成支付。三是安全有保障。一键支付不仅与“工银e支付”保持相同的支付限额,而且设计了独特的安全保障模式,如果客户手机不慎丢失,他人拿到后密码输错三次,一键支付功能将自动解除与银行卡的绑定关

系,只能由客户本人重新绑定后才能使用,兼顾了客户支付安全与便捷的需要。目前,客户已经可以使用一键支付功能通过工行手机银行的“工银移动生活”办理购买机票、话费充值等业务,后续将逐步扩展至所有开通“工银e支付”收款功能的商户。

工行相关负责人介绍说,截至今年一季度末工行手机银行客户总数已突破1.4亿户,较去年同期增长26%。“工银e支付”用户数量已超过4500万户,交易金额较去年同期增长2.7倍。工行手机银行功能不仅涵盖了绝大部分非现金的金融服务,而且还实现了预取现、网点排队、摇一摇、资金自动归集,以及手机充值、缴纳水电费、交通罚款、特色理财等各类特色服务。

